



АПАРАТ ВЕРХОВНОЇ РАДИ УКРАЇНИ

Управління з питань звернень громадян

01008, м.Київ-8, вул. М. Грушевського, 5

Сергію Юрійовичу

foi+request-105391-da@████

@████

Шановний Сергію Юрійовичу!

У Єдиній автоматизованій системі роботи з документами у Верховній Раді України 28.10.2022 року за вх. № 182927 (1036123) зареєстровано Ваш запит на публічну інформацію щодо надання копії Закону України «Про правовий режим воєнного стану» тощо.

За результатом розгляду **першого питання** запиту, в межах предметів відання, секретаріат Комітету Верховної Ради України з питань національної безпеки, оборони та розвідки повідомляє таке.

З огляду на Ваше прохання надати скан-копію оригіналу чи фотокопію Закону України «Про правовий режим воєнного стану» з підписом Президента України та *«печаткою, з урахуванням усіх реквізитів ДСТУ 4163:2022»* слід зазначити, що відповідно до вимог підпункту 6 пункту 5 Розпорядження Голови Верховної Ради України «Про забезпечення виконання Закону України «Про доступ до публічної інформації» в Апараті Верховної Ради України» від 11 травня 2011 року № 393, якщо запитувана особою інформація розміщена на офіційному веб-сайті чи інших веб-ресурсах Верховної Ради України, відповідна інформація надається виключно з цих веб-ресурсів (шляхом паперового чи електронного копіювання), а не з паперових чи архівних документів.

Враховуючи викладене, надсилаємо копію еталонного електронного тексту Закону України від 12 травня 2015 року № 389-VIII «Про правовий режим воєнного стану» (у поточній редакції), що розміщується у розділі «Законодавство» офіційного веб-сайту Верховної Ради України (*режим доступу: <https://zakon.rada.gov.ua/rada/show/389-19#Text>*).

З метою розгляду **інших питань** запит направлено належному розпоряднику інформації – до Офісу Президента України.

Рішення, дії чи бездіяльність розпорядників інформації можуть бути оскаржені в порядку, визначеному статтею 23 Закону України «Про доступ до публічної інформації».

Додаток: електронний файл.

З повагою

Керівник Управління

Наталія АДАМОВИЧ

